



Подросток из Шебекино подозревается в хищении денег с чужого банковского счета

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя Шебекинского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, 10 августа 2021 года подозреваемый попросил у приятеля телефон, который тот ранее украл у 64-летней женщины. Воспользовавшись имеющимся в телефоне приложением банк-онлайн похитил со счета женщины около 3 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Уголовное дело о хищении телефона находится в производстве ОМВД России по Шебекинскому городскому округу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на всестороннее и объективное расследование уголовного дела. Следователями изучаются условия проживания и воспитания несовершеннолетнего, влияние на его развитие взрослых.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

02 Сентября 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1606193>